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Le Conseil Municipal de la Commune de SAINT-CYR-SUR-MER 

réuni, en raison du contexte sanitaire, à l’Espace Provence, 

conformément à l’information préalable de Monsieur le Préfet du Var, 

sur la convocation et sous la présidence de Monsieur le Maire.  

 
 

 

OBJET : 

 

 

 

 

 

 

CONVENTION 

TERRITORIALE GLOBALE 

 

SIGNATURE A INTERVENIR 

ENTRE LA COMMUNE,  

LA C.A.S.S.B  

ET 

 LA C.A.F DU VAR 

Etaient présents : Monsieur Philippe BARTHELEMY, Maire 

Adjoints : Mesdames GOHARD, GUIROU, SAMAT, VANPEE 

Messieurs CORDEIL, FERRARA, HERBAUT, JOANNON, LUCIANO. 

 

Conseillers Municipaux : Mesdames AIELLO Béatrice, CIDALE 

Amandine, ETCHANCHU Helen, GIACALONE Sabine, GROC 

Cynthia, MANOUKIAN Astrid, MONTLAUR Ambre, NEVIERE-

MAESTRONI Mireille, ORSINI Christine, ROCHE-SANNA Corinne, 

Messieurs BAIXE Bruno, GUEGUEN Yannick, HOCQUET Dominique, 

LEPACHELET Jacques, OLIVIER Dominique, PEYRARD Christian, 

ROCHE Jean-Paul, STOPPOLANI Gilles, VALENTIN Jean-Michel. 

 

Etaient représentés :  

Conseillers Municipaux : Mesdames Anne-Laure BEAUDOIN 

(procuration à Monsieur Louis FERRARA), Laura GENEVOIS 

(procuration à Monsieur Dominique OLIVIER), Messieurs Yvan 

MAUBE (procuration à Monsieur Gilles STOPPOLANI), Yohann 

PAMELLE (procuration à Monsieur Pascal CORDEIL),  

 

<<<>>> 

 

Le Conseil Municipal nomme Monsieur Yannick GUEGUEN, Secrétaire 

de séance. 
  

 

Rapporteur : Madame Astrid MANOUKIAN 
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DELIBERATION DU CONSEIL MUNICIPAL 

 

Il est rappelé que par délibération n° 2019.07.08 du 2 juillet 2019, le Conseil Municipal a décidé 

de renouveler le Contrat Enfance Jeunesse qui a marqué une nouvelle étape dans le partenariat 

entretenu avec la Caisse d’Allocations Familiales dans les domaines de la petite enfance et de la 

jeunesse et ce, pour la période 2019-2022. 

Les objectifs de celui-ci étant : 

 

 - d’harmoniser la réponse aux besoins des familles par un soutien institutionnel aux 

territoires,  

 - d’améliorer l’offre d’accueil,  

 - de contribuer à l’épanouissement de l’enfant, du jeune et à son intégration dans la société 

par des actions favorisant l’apprentissage de la vie sociale et, pour les plus grands, la 

responsabilisation. 

 

A compter du 1er janvier 2020, la réforme des financements bonifiés mise en œuvre par les 

Caisses d’Allocations Familiales fait disparaitre progressivement les Contrats Enfance Jeunesse 

(C.E.J). 

Néanmoins, la Caisse d’Allocations Familiales du Var entend d’une part, poursuivre son soutien 

aux collectivités qui s’engagent dans un projet de territoire s’inscrivant ainsi dans une 

Convention de Territoire Globale (CTG) et d’autre part, maintenir, à cette condition, le niveau de 

son financement sur l’exercice 2022. 

 

Il est précisé que la Convention de Territoire Globale a pour but de définir le projet stratégique 

global du territoire à l’égard des familles ainsi que ses modalités de mise en œuvre.  

 

En effet, ce projet est établi à partir d’un diagnostic partagé tenant compte de l’ensemble des 

problématiques du territoire Sud Sainte Baume. 

Ainsi, elle a pour objet : 

 -  d’identifier les besoins prioritaires sur le territoire de la Communauté d’Agglomération Sud 

Sainte Baume, 

 -  de définir les champs d’intervention à privilégier au regard de l’écart offre/besoin, 

 - de pérenniser et d’optimiser l’offre des services existante, par une mobilisation des 

cofinancements. 

 

A ce titre et dans la perceptive de pouvoir intervenir d’une manière cohérente avec les 

orientations générales de la C.A.F indiquées ci-dessus, la Communauté d’Agglomération Sud 

Sainte Baume et les Communes membres doivent être signataires de cette convention. 
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DELIBERATION DU CONSEIL MUNICIPAL 

 

 

 

Par conséquent, Monsieur le Maire propose au Conseil Municipal d’adopter la convention 

tripartite ci-annexée et de l’autoriser à la signer.  

Le Conseil Municipal, à l’UNANIMITE,  

 

Approuve l’exposé qui précède,  

Prend acte des dispositions de cette convention, annexée à la présente délibération 

Autorise Monsieur le Maire à signer ladite convention. 

 

 

 

 

Ainsi fait et délibéré 

Les Jour, Mois et An susdits 

   Pour extrait conforme 

 

    Le Maire 

 

   Signature électronique 

 

           Philippe BARTHELEMY 
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